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Sheilinka se narodila se závažnou srdeční vadou, téměř neslučitelnou se životem. Po
porodu byla ihned převezena do fakultní nemocnice Motol v Praze, kde byla několikrát
operována. Šance na přežití byly velmi malé, což maminka slyšela už během těhotenství.
Holčičku se však rozhodla donosit, i když se o ní po narození nezvládla postarat.

Do péče si ji okamžitě převzala babička, která celý svůj život uzpůsobila náročné péči o nemocnou
vnučku. Se Sheilinkou absolvovala několik operací a vyšetření v Praze. Pravidelně jezdí na kontroly
do Brna, připravuje ji stravu podle velmi přísné diety. Sheilinka nesmí prochladnout, nesmí sportovat
ani provádět jiné fyzicky náročnější aktivity. Přestože je předškolačka, kvůli oslabené imunitě tráví
nejvíce času doma. Tam se z ní ale stává malý rarášek, který miluje malování, tancování a hru na
schovávanou. Až vyroste, chtěla by se stát známou youtuberkou, k čemuž má vyloženě nadání.

Zatím poslední sérii operací absolvovala Sheilinka v září a říjnu roku 2023. Od té doby ji musí
babička každý den testovat hustotu krve pomocí speciálního přístroje.

Test se provádí z kapky krve na testovacím proužku, kterou přístroj během pár minut vyhodnotí.
Podle naměřených hodnot se pak upravuje dávkování několika druhů léků, které Sheilinka musí
pravidelně užívat.

Kolaguometr v hodnotě přes 20 000 korun však nemocnice zapůjčila rodině jen na omezený čas.
Nový neproplácí pojišťovna a babička si jej sama nemohla dovolit. Pracovnice sociálního odboru ji
proto odkázaly na Oblastní charitu Břeclav a její Charitní záchrannou síť. Společně sepsaly projekt
podložený šetřením v rodině a „kolagůček,“ jak přístroj Sheilinka nazývá, bylo možné ihned zakoupit
z výtěžku Tříkrálové sbírky.

Není jisté, jak dlouho bude Sheilinka zařízení potřebovat. Pokud se ale její stav dostatečně zlepší, v
což všichni doufají, poputuje přístroj do půjčovny kompenzačních pomůcek Charitní domácí
zdravotní péče v Břeclavi, kde může sloužit dalším. Pro Sheilinku a její babičku to však novým
přístrojem nekončí. Jen testovací proužky vyjdou téměř na 4 000 korun měsíčně a cesty za
vyšetřeními jsou také poměrně nákladné. Nemluvě o lécích a doplňcích stravy. Proto je Sheilinka i
babička stále v kontaktu s Charitní záchranou sítí a kdykoli je potřeba, mohou se na ni s klidem
obrátit.
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